



2022年6月23日

各位

会社名 日立造船株式会社
代表者名 取締役社長兼CEO 三野 禎男
(コード番号 7004 東証プライム)
問合せ先 執行役員経理部長 岩下 哲郎
TEL(06)6569-0022

(訂正・数値データ訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月11日に開示いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、連結キャッシュ・フロー計算書およびセグメント情報の表示内容に一部誤りがあることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものです。

2. 訂正の内容 (訂正箇所は下線部)

<添付資料 10 ページ>

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
[省略]		
工事損失引当金の増減額 (△は減少)	973	<u>4,104</u>
[省略]		
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	1,730	<u>△6,899</u>
その他	<u>△575</u>	<u>△2,822</u>
小計	<u>26,318</u>	<u>31,636</u>

【訂正後】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
[省略]		
工事損失引当金の増減額 (△は減少)	973	<u>2,931</u>
[省略]		
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	1,730	<u>△5,726</u>
その他	<u>△575</u>	<u>△2,822</u>
小計	<u>26,318</u>	<u>31,636</u>

<添付資料 14 ページ>

3. 報告セグメントごとの売上高、利益または損失、資産その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）

【訂正前】

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1、3	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	環境	機械・ インフラ	その他	合計		
売上高						
外部顧客に対する売上高	307,176	126,264	8,356	441,797	—	441,797
セグメント間の内部売上高 または振替高	37,136	9,283	6,443	52,862	△52,862	—
計	344,312	135,547	14,799	494,660	△52,862	441,797
セグメント利益	12,428	2,617	525	15,571	△29	15,541
セグメント資産	204,584	148,581	66,856	420,023	41,138	461,161
その他の項目						
減価償却費	3,736	4,087	2,838	10,663	—	10,663
持分法適用会社への投資額	239	5,652	8,314	14,205	—	14,205
有形固定資産および 無形固定資産の増加額	3,424	3,244	2,890	9,559	—	9,559

【訂正後】

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1、3	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	環境	機械・ インフラ	その他	合計		
売上高						
外部顧客に対する売上高	307,176	126,264	8,356	441,797	—	441,797
セグメント間の内部売上高 または振替高	268	1,124	1,099	2,493	△2,493	—
計	307,445	127,389	9,456	444,290	△2,493	441,797
セグメント利益	12,428	2,617	525	15,571	△29	15,541
セグメント資産	204,584	148,581	66,856	420,023	41,138	461,161
その他の項目						
減価償却費	3,736	4,087	2,838	10,663	—	10,663
持分法適用会社への投資額	239	5,652	8,314	14,205	—	14,205
有形固定資産および 無形固定資産の増加額	3,424	3,244	2,890	9,559	—	9,559

以上

※当社ホームページには、上記訂正後の決算短信全文を掲載しております。